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Conţinutul succint al cursului: 

Tema 1. Introducere. Descrierea cursului 

Tema 2. Tehnologii de bază ale rețelelor locale. Clasificarea rețelelor, definiții de bază 

Tema 3. Metode de depanare și testare a dispozitivelor și echipamentelor electronice 

Tema 4. Identificarea defecțiunilor.  

Tema 5. Analiza și diagnosticul rețelei la nivel fizic 

Tema 6. Analizator de protocol in rețea locală. Clasificarea instrumentelor de monitorizare și analiză. 

Tema 7. Documentarea rețelei. 

Tema 8. Analiza și diagnosticul la nivel de rețea 

Tema 9.  Analiza și diagnosticul la nivel de transport 

Tema 10. Analiza și diagnosticul la nivel de sesiune 

Tema 11. Analiza și diagnosticul nivelului aplicației. 

Tema 12. Schimbarea și analiza lățimii de bandă 

Tema 13. Testarea rețelei wireless 

Tema 14. Instrument de măsurare utilizate pentru linii de comunicații cu fibră optică 

 

Finalităţi de studiu: 

La finalizarea acestui curs, studentul trebuie să demonstreze următoarele cunoştinţe, abilităţi şi competenţe: 

gestiunea componentelor arhitecturale hardware, software și de comunicații, precum și celor necesare la 

administrarea unei infrastructuri de calcul, vă cunoaște tipurile de tipurile de defecțiuni,  algoritme de identificare 

a defectelor în rețele și echipamente electronice, sa cunoască standarde aplicabile rețelelor de comunicații, 

modalități de măsurare și testare a parametrilor de funcționare pentru rețelele de comunicații, softurile de 

monitorizare a funcționării rețelelor de comunicații electronice, să dispună de abilități și înțelegerea dispozitivelor 

folosite pentru a măsura și monitoriza parametrii rețelelor și semnalelor de comunicațiile dintr-o rețea de date și 

Internet, sa utilizeze diferite tehnici, metode de măsurare a parametrilor funcționale a echipamentelor și 

componentelor rețelelor, Competențe privind monitorizarea arhitecturii și infrastructurii sistemelor de calcul, sa 

dispună de competențe de aplicare a metodelor de bază pentru măsurarea și evaluarea parametrilor cantitativi și 

calitativi de funcționare a sistemelor și rețelelor de comunicații, precum să soluționeze probleme funcționării unei 

rețele de calculatoare locală 
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